Servicio de Att.

==~ INNJACISA
ES DE MUELLE Modelo EM 8087 - EM 8088

Modelo EM 8087
Con bola de rosca

Material:
Acero de corte

Forma de Pedido:

Modelo x a1

Modelo EM 8088
Estos expulsores
son resistentes

al calor hasta 350°

Material:
Acero inoxidable

JESE =

M4 9 0,8 2,5 6 12
M5 12 0,9 3 7 13
M6 14 1,0 3,5 9 15
M8 16 1,5 5 20 35
M10 19 2,0 6 25 45
M12 22 2,5 8 35 60
M16 24 3,5 10 65 110

-ES DE MUELLE Modelo EM 8085

Modelo EM 8085

Con muelle de rosca

Material:
Acero de corte

Forma de Pedido:

Modelo x L1

M8 16 2,0 4 18 37
M10 19 2,5 4,5 21 45
M12 22 3,5 6 23 65
M16 24 4,5 8,5 44 95




_

Servicio de

==~ INNJACISA’
EXPULSORES DE MUELLE

Modelo EM 8093

Modelo EM 8093
Con muelles

Material:
Acero inoxidable

Forma de Pedido:
Modelo x d1

4 46 5 1 09 25 60
) 56 6 1 10 3,0 6,5
6 6,5 7 1 15 55 15
8 6,5 85 9 1 18 70 125
10 85 11 135 25 3.1 85 18,5
12 10 13 16 25 38 12,0 26,5
EXPULSORES DE MUELLE Modelo EM 8092 -
Modelo EM 8092
Con muelles
Material:
Acero de corte i
Forma de Pedido:
Modelo

8 395 10 24 32 8 45 30 90
10 595 13 30 40 10 55 42 110
12 7,95 16 36 50 12 6,5 50 130




DE MUELLE Modelo EM 8090

Servicio de

==~ INNJACISA

Modelo EM 8090
De rosca
con forma hexagonal interior

Material:
Acero de corte

Forma de Pedido:
Modelo x d1

M4 15 15 0,6 15 06 13 5 15
M5 24 18 1,2 23 08 15 7 20
M6 27 20 13 25 09 2,0 7 20
M8 35 22 15 30 14 25 9 35
M10 40 22 15 3,0 14 3,0 9 35
M12 6,0 28 2,7 40 2,0 40 15 55
M16 75 32 32 50 25 5,0 45 100
- DE MUELLE Modelo EM 8091

Modelo EM 8091

De rosca

Material: =y .:_ .

Acero de corte - —L

Forma de Pedido:

Modelo x d1

M12 10 55 43 35 2,7 2,0 4 20
M16 15 75 60 35 3,2 2,5 10 40
M16 30 7,5 120 35 3,2 2,5 18 40




_

Servicio de

==~ INNJACISA’
EXPULSORES DE MUELLE

Templado

L=CARGALIGERA H=CARGAFUERTE

coDIGO FUERZA Kg. | TIPO LLAVE
SP1210L M12 x1.75 43 35 10.0 5.5 4.0 0.4-2.0 PW-12
SP1610LS M16 x 2.0 50 35 10.0 8.0 5.0 1.0-5.0 PW-16
SP1610L M16 x 2.0 60 35 10.0 8.0 5.0 1.3-4.0 PW-16
SP1615L M16 x 2.0 60 35 15.0 8.0 5.0 1.0-4.0 PW-16
SP1620L M16 x 2.0 60 35 20.0 8.0 5.0 1.3-4.0 PW-16
SP1630L M16 x 2.0 125 35 30.0 8.0 5.0 1.8-4.0 PW-16
SP1640L M16 x 2.0 125 35 40.0 8.0 5.0 1.8-4.0 PW-16
SP1650L M16 x 2.0 155 35 50.0 8.0 5.0 2.0-5.0 PW-16
SP1660L M16 x 2.0 159 35 60.0 8.0 5.0 1.8-4.0 PW-16
SP1670L M16 x 2.0 185 35 70.0 8.0 5.0 2.0-5.0 PW-16
SP1680L M16 x 2.0 185 35 80.0 8.0 5.0 2.0-5.0 PW-16
SP2415L M24 x 3.0 60 45 15.0 10.0 8.0 2.0-10.0 PW-24
SP3020L M30x 3.5 70 45 20.0 15.0 12.0 3.0-15.0 PW-30
SP1210H M12 x1.75 43 35 10.0 5.5 4.0 0.7-4.0 PW-12
SP1610HS M16 x 2.0 50 35 10.0 8.0 5.0 2.0-10.0 PW-16
SP1610H M16 x 2.0 60 35 10.0 8.0 5.0 2.7-8.0 PW-16
SP1615H M16 x 2.0 60 35 15.0 8.0 5.0 1.5-8.0 PW-16
SP1620H M16 x 2.0 85 35 20.0 8.0 5.0 1.7-8.0 PW-16
SP1630H M16 x 2.0 125 35 30.0 8.0 5.0 2.0-8.0 PW-16
SP1640H M16 x 2.0 125 35 40.0 8.0 5.0 2.0-8.0 PW-16
SP1650H M16 x 2.0 155 35 50.0 8.0 5.0 3.0-10.0 PW-16
SP1660H M16 x 2.0 159 35 60.0 8.0 5.0 2.0-8.0 PW-16
SP1670H M16 x 2.0 185 35 70.0 8.0 5.0 3.0-15.0 PW-16
SP1680H M16 x 2.0 185 35 80.0 8.0 5.0 3.0-15.0 PW-16
SP2415H M24 x 3.0 60 45 15.0 10.0 8.0 4.0-20.0 PW-24
SP3020H M30x 3.5 70 45 20.0 15.0 12.0 5.0-30.0 PW-30

Ejemplo pedido: 8 de SP1210H




Servicio de

==~ INNJACISA

E MUELLE

Templado

L=CARGALIGERA H=CARGAFUERTE

copiGo ‘ A ‘ FUERZA Kg. | TIPO LLAVE

SP5LS M5 x 0.8 13.0 3.0 2.0 1.5 0.2-0.8 PW-5
SPO5L M5 x 0.8 20.0 3.0 2.0 1.5 0.2-1.0 PW-5
SPO6L M6 x 1.0 25.0 3.0 2.5 2.0 0.3-1.0 PW-6
SPOSL M8 x 1.25 25.0 4.0 3.1 2.5 0.3-1.0 PW-8
SP10L M10x1.5 30.0 5.0 3.8 3.0 0.3-15 PW-10
SP12L M12x1.75 30.0 5.0 5.5 4.0 0.2-1.0 PW-12
SPO3H M3 x 0.5 10.0 1.5 1.0 0.8 0.05-0.3 N/A

SP04H M4 x 0.7 12.0 2.0 1.6 0.8 0.2-1.0 N/A

SPO5H M5 x 0.8 20.0 3.0 2.0 1.5 0.4-2.0 PW-5
SPOGH M6 x 1.0 25.0 3.0 2.5 2.0 0.8-3.0 PW-6
SPO8H M8 x 1.25 25.0 4.0 3.1 2.5 0.8-3.0 PW-8
SP10H M10x 1.5 30.0 5.0 3.8 3.0 1.0-5.0 PW-10
SP12H M12x1.75 30.0 5.0 5.5 4.0 1.0-5.0 PW-12

Ejemplo pedido: 12 de SPO6L

PRIETE
PW-5 PW-12
PW-6 PW-16
] ] PW-8 PW-24
PW-10 PW-30

— e s e o e

Eﬂa - Ejemplo pedido: 2 de PW-10






